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ΠΡΟΛΟΓΟΣ 
 
 

Το συγχρηματοδοτούμενο έργο «Κατάρτιση Μακροχρόνια Ανέργων με Πρακτική Άσκηση στην Περιφέρεια 

Πελοποννήσου» αφορά στην ουσιαστική ενίσχυση 1.000 ανέργων μέσω της απόκτησης πιστοποιημένων γνώσεων 

και δεξιοτήτων (υλοποίηση 10 εκπαιδευτικών Προγραμμάτων με πρακτική άσκηση) που συντελούν στην αύξηση των 

δυνατοτήτων απασχόλησης τους και στην ορθολογικότερη προσέγγιση και ομαλή επενένταξη τους στην αγορά 

εργασίας. 
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ΜΕΡΟΣ Α΄ 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ 
 

 

Από τον διαδυκτυακό τόπο της «ΜΟΡΙΑΣ Α.Ε. - Α.Ο.Τ.Α.» μπορείτε να επισκεφτείτε την ιστοσελίδα του Έργου 

«Κατάρτιση Μακροχρόνια Ανέργων με Πρακτική Άσκηση στην Περιφέρεια Πελοποννήσου» https://training.morias-

aota.gr/ από το banner «ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΑΝΕΡΓΩΝ». 

Στο μενού της σελίδας διακρίνονται 4 θεματικές κατηγορίες: «Αρχική», «Έργο», «Αιτήσεις», «Επικοινωνία» 

 

 

1. ΜΕΝΟΥ ¨ΑΡΧΙΚΗ¨ 

 
Στο αρχικό μενού διακρίνονται οι δυνατότητες που δίνονται μέσω του συγκεκριμένου διαδυκτυακού τόπου 

σε συνάρτηση με την υλοποίηση της Πράξης:  

 Η ενημέρωση από την Πρόσκληση Συμμετοχής Ωφελούμενων.  

 Η δυνατότητα υποβολής Αίτησης Συμμετοχής και επισύναψη των απαιτούμενων δικαιολογητικών  

 Η δυνατότητα αναζήτησης της υποβληθείσας Αίτησης Συμμετοχής  

 

 

ΑΡΧΙΚΗ ΟΘΟΝΗ 
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2. ΜΕΝΟΥ ¨ΕΡΓΟ¨ 

 

 
ΜΕΝΟΥ ¨ΕΡΓΟ¨ 

 

Ι. Περίληψη Πράξης 

Επιλέγοντας διαδοχικά «Έργο» → «Ανέργων» → «Περίληψη Πράξης», θα ενημερωθείτε συνοπτικά για το 

περιεχόμενο της Πράξης και τον Φορέα υλοποίησής της.  

 

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΑΞΗΣ 
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ΙΙ. Σκοπός 

Επιλέγοντας διαδοχικά «Έργο» → «Ανέργων» → «Σκοπός», θα ενημερωθείτε για το αντικείμενο και τους σκοπούς 

υλοποίησης της Πράξης.  

 

 

 

 

ΣΚΟΠΟΣ 
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ΙΙΙ. Επιλογή Ωφελούμενων 

Επιλέγοντας διαδοχικά «Έργο» → «Ανέργων» → «Επιλογή Ωφελούμενων», θα ενημερωθείτε για τις προϋποθέσεις 

συμμετοχής (απαιτούμενα δικαιολογητικά) και για τα μοριοδοτούμενα κριτήρια επιλογής των ωφελούμενων. 
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ΕΠΙΛΟΓΗ ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΩΝ 

 

IV. Αντικείμενα Κατάρτισης 

Επιλέγοντας διαδοχικά «Έργο» → «Ανέργων» → «Αντικείμενα Κατάρτισης», θα ενημερωθείτε για τα εκπαιδευτικά 

πακέτα του έργου (Ειδικοτήτες / Αντικειμένα Κατάρτισης) και τους τρόπους (μεθοδολογία) εκπαίδευσης / 

κατάρτισης / πρακτικής άσκησης. 
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ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ 
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3. ΜΕΝΟΥ ¨ΑΙΤΗΣΕΙΣ¨ 

 
Από τη θεματική κατηγορία «Αιτήσεις» δίνεται η δυνατότητα στους ενδιαφερομένους να δηλώσουν / αιτηθούν τη 

συμμετοχή τους στο πρόγραμμα κατάρτισης. 

 

ΜΕΝΟΥ ¨ΑΙΤΗΣΕΙΣ¨ 

 

Ι. Υποβολή Αιτήσεων 

Επιλέγοντας διαδοχικά «Αιτήσεις» → «Ανέργων» → «Υποβολή Αιτήσεων» θα ενημερωθείτε για τον τρόπο υποβολής 

της αίτησής σας, τον τρόπο υποβολής των δικαιολογητικών και την οριστικοποίηση της αίτησης συμμετοχής σας 

στο πρόγραμμα. 
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ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ 
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ΙΙ. Δικαιολογητικά 

Επιλέγοντας διαδοχικά «Αιτήσεις» → «Ανέργων» → «Δικαιολογητικά», θα ενημερωθείτε για το σύνολο των 

απαιτούμενων δικαιολογητικών για την αίτηση σας, τόσο για την έγκυρη συμμετοχή σας στο έργο, όσο και για την 

ακόλουθη έναρξη των ενεργειών Συμβουλευτικής Υποστήριξης μετά την ένταξή σας σε αυτό. 
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ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 
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4. ΜΕΝΟΥ ¨ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ¨ 

Στη θεματική κατηγορία «Επικοινωνία» θα ενημερωθείτε για τον τρόπο με τον οποίο μπορείτε να επικοινωνήσετε 

μαζί μας [e-mail επικοινωνίας καθ’όλη τη διάρκεια του έργου] ως Φορέας υλοποίησης του έργου. 

 

 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ 
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ΜΕΡΟΣ Β΄ 

ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ - ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
 

Στην ιστοσελίδα https://training.morias-aota.gr, υπό από τον τίτλο ̈ Υποβολή αιτήσεων για το έργο των ΑΝΕΡΓΩΝ¨: 

 

 

 

ΕΝΕΡΓΕΙΑ Ι 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΩΝ 

 
Από την Πρόσκληση Ωφελούμενων ενημερώνεστε αναλυτικα σχετικά με: 

 το αντικείμενο του Προγράμματος, ήτοι, α) τα Γνωστικά Αντικειμενα Κατάρτισης (αναλυτική παρουσίαση κάθε 

εκπαιδευτικού προγράμματος), β) τη Συμβουλευτική Υποστήριξη (ώρες συνεδριών, τρόπος παροχής, σκοπός-

στόχος), γ) την Κατάρτιση: Θεωρητική (ώρες συνεδριών, τρόπος παροχής, σκοπός-στόχος), Πρακτική: (ώρες). 

(σελ.9-22) 

 τους όρους υλοποίησης του Προγράμματος: ήτοι, α) οι Μέθοδοι Κατάρτισης (μικτή, τηλε-κατάρτιση, 

συμβατική), (σελ.22-23), β) τις υποχρεώσεις των ωφελούμενων [ενδεικτικά: ώρες (ημερησίως και συνολικά) και 

διάρκεια κατάρτισης, δικαίωμα απουσιών / προϋποθέσεις, συγκρότηση τμημάτων, διενέργεια πρακτικής άσκησης, 

εκπαιδευτικό υλικό, κλπ (23-26), γ) τη πιστοποίηση γνώσεων, δεξιοτήτων [ενδεικτικά: υποχρεωτική συμμετοχή, 

τρόπος διενέργειας εξετάσεων, δυνατότητα επανεξέτασης κα], (σελ.26-27), δ) την καταβολή επιδόματος 

κατάρτισης [τρόπος υπολογισμού επιδόματος/ασφαλιστικών εισφορών, προϋποθέσεις, όριο απουσιών κλπ], σελ 
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(27-29), ε) την κατανομή των καταρτιζόμενων ανά Περιφερειακή Ενότητα (για την κάθε Περιφερειακή Ενότητα 

έχει υπολογιστεί ενδεικτικά, η κατάρτισης ενός συγκεκριμένου αριθμού ωφελούμενων, χωρίς αυτό να είναι 

δεσμευτικό και τη διαδικασία συγκρότησης τμημάτων κατάρτισης (σελ.29-30). 

 

Επιπρόσθετα θα ενημερωθείτε σχετικά με: 

 τις προϋποθέσεις συμμετοχής, όπως κάρτα ανεργίας σε ισχύ (σελ.30). 

 τα κριτήρια μοριοδότησης, όπως διάστημα ανεργίας, ατομικό/οικογενειακό εισόδημα φορολογικού έτους 2021, 

πίνακας μοριοδότησης, υπολογισμός συνολικής βαθμολογίας κλπ (σελ.31-32). 

 την υποβολή δικαιολογητικών: απαιτούμενα δικαιολογητικά, κατά την κατάθεση της ηλεκτρονικής αίτησης και 

δικαιολογητικά που θα πρέπει να αναρτηθούν στην πλατφόρμα την ημέρα της 1ης συμβουλευτικής εφόσον ο 

αιτών έχει επιλεχθεί. (σελ.32-38). 

 τη διαδικασία επιλογής των ωφελούμενων (σελ.38-40). 

 την προθεσμία υποβολής των αιτήσεων (σελ.40). 

 

 

ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΙΙ  

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

 

Πριν ξεκινήσετε τη διαδικασία συμπλήρωσης και υποβολής της αίτησής σας, βεβαιωθείτε ότι: 

 έχετε διαβάσει προσεκτικά την Πρόσκληση Ωφελούμενων που έχει αναρτηθεί στον πάνω ιστότοπο (για τυχόν 

απορίες επικοινωνήστε μαζί μας στο e-mail: training1@morias-aota.gr ) 

 χρησιμοποιείτε υπολογιστή (και όχι κινητό) με σταθερή σύνδεση στο διαδίκτυο, καθώς έχουν διαπιστωθεί 

προβλήματα συνδεδιμότητας και μη ορθής επισύναψης των διακιολογητικών.  

 έχετε συγκεντρώσει σε μορφή pdf/jpeg το σύνολο των δικαιολογητικών (5 δικαιολογητικά) :  

1) Απολυτήριο σχολείου – πτυχίο (εφόσον έχετε). 

2) Βεβαίωση ανεργίας (έκδοση στον απαιτούμενο χρόνο),  

     3) Εκκαθαριστικό εφορίας οικονομικού έτους 2021 (όχι Ε1 ή άλλα συναφή έγγραφα, όχι άλλου 

οικονομικού έτους),  

4) Βεβαίωση μόνιμης κατοικίας (όπως ορίζεται από την Πρόσκληση) και  

5) Υπεύθυνη δήλωση σύμφωνα με τις οδηγίες της Πρόσκλησης (προς «ΜΟΡΙΑΣ ΑΕ-ΑΟΤΑ», κείμενο, 

gov.gr). 
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ΠΡΟΣΟΧΗ!!! 

1. Μετά την οριστική υποβολή της αίτησης στην πλατφόρμα, δε δύναται καμία αλλαγή των στοιχείων που 

δηλώσατε (συμπλήρωση, διόρθωση ή αφαίρεση στοιχείων, αλλαγή δικαιολογητικών).  

2. Μετά την οριστική υποβολή της αίτησης, δε μπορεί η αίτηση να ακυρωθεί/διαγραφεί. 

3. Μετά την οριστική υποβολή της αίτησης, δε μπορείτε να υποβάλλετε δεύτερη (2η) αίτηση. 

4. Οι όποιες αλλαγές στην αίτηση συμμετοχής και τα απαιτούμενα δικαιολογητικά γίνονται ΠΡΙΝ την 

Οριστική Υποβολή. 

5. Η Αίτηση Συμμετοχής επέχει θέση Υπεύθυνης Δήλωσης. 

 

 

 

 

ΣΥΣΤΗΝΕΤΑΙ να μελετήσετε την ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΩΝ πριν τη συμπλήρωση και 

υποβολή της Αίτησης Συμμετοχής και των Δικαιολογητικών προς αποφυγήν σφαλμάτων / 

παραλείψεων που θα έχουν ως συνέπεια να θεωρηθεί η υποψηφιότητά σας άκυρη‼! 
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ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΙΙΙ 

ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΑΙΤΗΣΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

 

Ιστοσελίδα https://training.morias-aota.gr/            Αίτηση Συμμετοχής Ωφελούμενων 

 

 
Βήμα 1 – Αρχή Δημιουργίας Αίτησης Συμμετοχής  

Από το πλαίσιο/banner «Αίτηση συμμετοχής ωφελούμενων» επιλέγετε «Υποβολή αίτησης…» (εικόνα 1).  

 

 

Εικόνα 1 

 

 

Βήμα 2 – Δήλωση E-MAIL Επικοινωνίας 

Στη συνέχεια, οδηγείστε σε μια νέα οθόνη, όπου, αφού διαβάσετε προσεκτικά τις οδηγίες που σας δίνονται, 

συμπληρώνετε δύο φορές το e-mail επικοινωνίας σας, το οποίο θα χρησιμοποιείται καθ’ όλη τη διάρκεια του 

Προγράμματος και πατάτε «Υποβολή» (εικόνες 2 και 3).  
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Εικόνα 2 

 

 

 

Εικόνα 3 

 

Ακολούθως εμφανίζεται ένα μήνυμα στην οθόνη που σας ενημερώνει πως θα λάβετε στο e-mail σας ηλεκτρονικό 

μήνυμα με περαιτέρω οδηγίες (εικόνα 4). 
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Εικόνα 4 

 

 

 

 

Βήμα 3 – Επιβεβαίωση E-MAIL Επικοινωνίας 

Ελέγχετε τα εισερχόμενα του e-mail σας και αναζητείτε το ηλεκτρονικό μήνυμα με τίτλο «Επιβεβαίωση διεύθυνσης 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου – οδηγίες υποβολής αίτησης». Αφού διαβάσετε πολύ προσεκτικά τις οδηγίες που 

αναγράφονται, πατήστε «Επιβεβαίωση E--MAIL» (εικόνα 5). 
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Εικόνα 5 
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Βήμα 4 – Καταχώρηση Προσωπικών Στοιχείων και Δήλωση Προτιμήσεων  

Μετά την επιβεβαίωση του e-mail, αυτόματα εισέρχεστε στον ιστότοπο όπου θα καταχωρήσετε τα στοιχεία που 

απαιτούνται για τη συμπλήρωση των στοιχείων της αίτησής σας από τη διαδικασία (εικόνα 6),  
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Εικόνα 6 

 

ΠΡΟΣΟΧΗ: Διαβάστε προσεκτικά και κατανοείστε τις οδηγίες που σας παρέχονται, καθώς η παρέκκλιση 

από τις οδηγίες καθιστά την αίτησή σας ΑΚΥΡΗ. Τα στοιχεία που συμπληρώνονται θα πρέπει να συνάδουν 

με τα στοιχεία που απορρέουν από τα απαιτούμενα δικαιολογητικά. 

 

 

(Α) Οδηγίες Συμπλήρωσης Αίτησης Συμμετοχής 

 

Εικόνα 7 
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(Β) Συμπλήρωση Προσωπικών Στοιχείων 

Τα προσωπικά σας στοιχεία θα πρέπει να συνάδουν με τα στοιχεία που δηλώνετε στην Υπεύθυνη Δήλωση και μέρος 

αυτών (κατά περίπτωση) στη Βεβαίωση Ανεργίας και στο Εκκαθαριστικό Σημείωμα φορολογικού έτους 2021.  

 

Εικόνα 8 

 

(Γ) Συμπλήρωση Διεύθυνσης Κατοικίας 

Τα στοιχεία που συμπληρώνετε για την ακριβή διεύθυνση κατοικίας σας, θα πρέπει να συνάδουν με τη διεύθυνση 

κατοικίας στο αντίστοιχο δικαιολογητικό που θα επισυνάψετε (Βεβαίωση μόνιμης κατοικίας ή Βεβαίωση ανεργίας ή 

λογαριασμός Ω.Κ.Ο. ή μισθωτήριο κατοικίας από το Taxis ή Υπεύθυνη Δήλωση). 

 

Εικόνα 9 
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(Δ) Επιλογή Ειδικότητας / Θεματικού Αντικειμένου Κατάρτισης με σειρά προτεραιότητας 

Στο πεδίο επιλογής ειδικότητας έχετε τη δυνατότητα να δηλώσετε περισσότερα του ενός Θεματικά Αντικείμενα 

Κατάρτισης, δίνοντας προσοχή στη σειρά προτεραιότητας κατά την επιλογή τους. Προτείνεται η μελέτη των 

Εκπαιδευτικών Ενοτήτων στην Πρόσκληση Ωφελούμενων. Διαβάστε προσεκτικά τις οδηγίες που σας δίνονται στην 

εμφανιζόμενη οθόνη (εικόνα 10) πριν τη δήλωση προτεραιότητας των επιλογών σας. 

 

 

Εικόνα 10 

 

(Ε) Επιλογή Μεθόδου Παρακολούθησης των Μαθημάτων με σειρά προτεραιότητας 

Ακολούθως δηλώνετε α) τη μέθοδο παρακολούθησης με σειρά προτεραιότητας (τηλεκατάρτιση, μαθήματα δια ζώσης, 

συνδυασμός τηλεκατάρτισης και δια ζώσης μαθημάτων), και β) αν διαθέτετε τα απαραίτητα μέσα (Η/Υ, internet, κ.α.), 

ώστε να συμμετέχετε στην τηλεκατάρτιση (εικόνες 11 και 12).  

 

 

Εικόνα 11 
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Εικόνα 12 

 

 

(Ζ) Δήλωση Εκπαιδευτικού Επιπέδου 

Η επιλογή του εκπαιδευτικού επιπέδου που θα επιλέξετε θα πρέπει να συνάδει με το απαιτούμενο δικαιολογητικό 

(Απολυτήριο Δημοτικού, Γυμνασίου, Λυκείου, Πτυχίο / Τίτλος σπουδών) που θα υποβάλλετε. 

 

 

Εικόνα 13 

 

 

(Η) Επιλογή Κλίμακας Συνολικού Δηλωθέντος Εισοδήματος 

Σε αυτό το πεδίο θα επιλέξετε την κλίμακα στην οποία ανήκει το συνολικό εισόδημα που δηλώσατε στη φορολογική 

δήλωση για το έτος 2021 (κατά περίπτωση ατομικό ή οικογενειακό).  

α) Ως ατομικό εισόδημα νοείται το δηλωθέν εισόδημα του υπόχρεου, στην περίπτωση που ο υπόχρεος υποβάλλει 

μόνος του φορολογική δήλωση (π.χ. άγαμος, μονογονεϊκή οικογένεια, διαζευγμένος). 

β) Ως οικογενειακό εισόδημα νοείται το δηλωθέν εισόδημα του υπόχρεου, του/της συζύγου και των εξαρτώμενων 

μελών του. Οι αιτούντες που δεν είχαν οι ίδιοι υποχρέωση υποβολής δήλωσης (π.χ. πρόσωπα τα οποία δηλώνονται 

στη Δήλωση Φορολογίας Εισοδήματος ως εξαρτώμενα μέλη, ήτοι σύζυγοι, παιδιά) δηλώνουν το δηλωθέν 

οικογενειακό εισόδημα (άθροισμα του συνολικού δηλωθέντος εισοδήματος υπόχρεου και συζύγου) 
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ΠΡΟΣΟΧΗ! Στο  Εκκαθαριστικό της Εφορίας για το έτος 2021:  

(1) ατομικό εισόδημα → στον πίνακα «Γ1.ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ Φ.Ε.» → ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΔΗΛΩΘΕΝ ΕΙΣΟΔΗΜΑ 

(ΥΠΟΧΡΕΟΥ) 

(2) οικογενειακό εισόδημα → στον πίνακα «Γ1.ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ Φ.Ε.» → «ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΔΗΛΩΘΕΝ ΕΙΣΟΔΗΜΑ 

(ΥΠΟΧΡΕΟΥ)»  +  «ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΔΗΛΩΘΕΝ ΕΙΣΟΔΗΜΑ (ΣΥΖΥΓΟΥ/Μ.Σ.Σ. ΚΑΙ ΕΞΑΡΤΏΜΕΝΩΝ ΜΕΛΩΝ)» 

 

Εικόνα 14 

 

ΠΡΟΣΟΧΗ: Το Ε1 δεν αποτελεί αποδεκτό δικαιολογητικό. 

 

(Θ) Δήλωση Μηνών Ανεργίας 

Στη δήλωση του αριθμού μηνών ανεργίας συμπληρώνετε τον αριθμό των ολόκληρων μηνών ανεργίας σας όπως 

βεβαιώνεται από τη σχετική Βεβαίωση Ανεργίας. Η Βεβαίωση ανεργίας εκδίδεται από την ιστοσελίδα της Δ.Υ.Π.Α., 

κάνοντας χρήση των προσωπικών κωδικών σας που έχετε πάρει από τη Δ.Υ.Π.Α. και θα πρέπει να έχει εκδοθεί την 

ημέρα υποβολής της αίτησης. Αναγραφή διαφορετικού αριθμού μηνών ανεργίας από αυτόν που βεβαιώνει η ΔΥΠΑ, 

επισύρει την απόρριψή σας από το πρόγραμμα. 

 

Εικόνα 15 
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(Ι) Αποδοχή Όρων Συμμετοχής 

Αποδέχεστε τους όρους συμμετοχής βάζοντας ένα       στο «κουτάκι» κάθε παραγράφου (δεξιά του κόκκινου 

αστερίσκου) και κάνετε “click” στην επιλογή «Συνέχεια…». 

 

Εικόνα 16 

 

 

Βήμα 5 – Προεπισκόπηση Αίτησης Συμμετοχής 

Για τον έλεγχο της πληρότητας και της ορθής συμπλήρωσης των στοιχείων της αίτησής σας, δίνεται η δυνατότητα 

προεπισκόπησης της (εικόνα 17).  

 

 Στην περίπτωση που θέλετε να κάνετε διορθώσεις στην αίτησή σας, πριν την υποβάλλετε οριστικά, επιλέγετε 

«Επιστροφή» και «γυρίζετε» πίσω στην αίτηση όπου σας επιτρέπεται να κάνετε τις αλλαγές που επιθυμείτε.  

 

 Στην περίπτωση που δεν επιθυμείτε να κάνετε διορθώσεις στην αίτησή σας, επιλέγετε «Καταχώρηση 

Αίτησης – Λήψη ΚΑΥΑΣ». Στη φάση αυτή, έχετε αποθηκεύσει / καταχωρίσει την αίτησή σας, αλλά ΔΕΝ την 

έχετε υποβάλλει οριστικά στο σύστημα όπως απαιτείται προκειμένου να λάβετε μέρος στο Πρόγραμμα. Με την 

αποθήκευση της αίτησης στην πλατφόρμα, δίνεται ο μοναδικός Κωδικός Αριθμός Υποβολής Αίτησης 

Συμμετοχής (ΚΑΥΑΣ), με βάση τον οποίο θα αναζητείτε πλέον την αίτηση στο σύστημα.  
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Εικόνα 17 

 

 

Βήμα 6 - Καταχώρηση Αίτησης Συμμετοχής - Λήψη Κ.Α.Υ.Α.Σ. & Λήψη E-MAIL Επιβεβαίωσης 

Μετά την επιλογή «Καταχώρηση Αίτησης – Λήψη ΚΑΥΑΣ», εμφανίζεται στην οθόνη και πάλι η προεπισκόπηση της 

αίτησης σας (εικόνα 18), δίδεται ο Κ.Α.Υ.Α.Σ. και με την επιλογή «Μετάβαση στη Σελίδα Δικαιολογητικών/Αρχείων» 

οδηγείστε στην επόμενη σελίδα όπου θα επισυνάψετε τα δικαιολογητικά. Επιπλέον, μπορείτε να κατεβάσετε στον 

υπολογιστή σας (ως pdf) την αίτησή σας και να την εκτυπώσετε. 
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Εικόνα 18 

 

 

Εικόνα 19 

 

Ταυτόχρονα, λαμβάνετε και ηλεκτρονικό μήνυμα στο e-mail σας (εικόνα 20), το οποίο σας ενημερώνει για τον ΚΑΥΑΣ 

που παίρνει η αίτησή σας (ο κωδικός αυτός δίδεται πριν την ανάρτηση των δικαιολογητικών και πριν την οριστική 
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υποβολή της αίτησης) και σας δίνει το link για να κάνετε «Ανάκτηση της Αίτησης» σας (πριν την οριστική υποβολή 

της) προκειμένου να τη διορθώσετε/συμπληρώσετε. 

 

Εικόνα 20 

 

 

Βήμα 7 – Επισύναψη Δικαιολογητικών 

Επιλέγοντας στο προηγούμενο βήμα «Μετάβαση στη Σελίδα Δικαιολογητικών/Αρχείων», εμφανίζεται η οθόνη  

(εικόνα 21), στην οποία δίνονται οδηγίες για την επισύναψη των δικαιολογητικών.  
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Εικόνα 21 

 

 

Παράδειγμα επισύναψης αρχείου (π.χ. τίτλου σπουδών) 

 

(1) Στον πίνακα των δικαιολογητικών, στην πρώτη γραμμή όπου γράφει «Αντίγραφο του τίτλου σπουδών» (στήλη 

Δικαιολογητικά), κάνουμε “click” στο       που βρίσκεται στην ίδια γραμμή, δεξιά του πίνακα (στήλη Άνοιγμα) και 

εμφανίζεται η κάτωθι εικόνα (εικόνα 22). 
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Εικόνα 22 

 

(2) Στο σημείο όπου γράφει «Αρχεία για μεταφόρτωση» (εικόνα 21) κάνετε “click” στην «Επιλογή», επισυνάπτετε το 

αρχείο σας, επιλέγετε «Ενημέρωση» και στη συνέχεια «Κλείσιμο». Βεβαιώνεστε ότι έχει εισαχθεί («ανέβει») το αρχείο 

όταν εμφανίζεται ένα    στο κουτάκι αριστερά από το         (στήλη Αρχείο) που πατήσατε στην αρχή για να ανεβάσετε 

τον τίτλο σπουδών (εικόνα 23). 

 

 

Εικόνα 23 

 

 

(3) Συνεχίζετε με τον ίδιο τρόπο για να επισυνάψετε τα υπόλοιπα τέσσερα δικαιολογητικά, μέχρι να ¨τικαριστούν¨ όλα 

τα κουτάκια στη στήλη Αρχείο. Με την ολοκλήρωση της εισαγωγής όλων των απαιτούμενων δικαιολογητικών ο 

πίνακας δικαιολογητικών θα έχει την κάτωθι μορφή (εικόνα 24). 
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Εικόνα 24 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ 

Εφόσον συμπληρώσατε όλα τα πεδία της αίτησης και «ανεβάσατε» όλα τα αρχεία δικαιολογητικών και βρίσκεστε 

στην οθόνη της εικόνας 24, έχετε δύο επιλογές: 

(α) είτε να επιστρέψετε στην αίτησή σας, η οποία είναι αποθηκευμένη προσωρινά στην πλατφόρμα και δεν έχει 

υποβληθεί οριστικά ακόμα (επιλογή «Επιστροφή στη Σελίδα Αίτησης»), 

(β) είτε να υποβάλετε οριστικά την αίτηση και τα δικαιολογητικά (επιλογή «Οριστική Υποβολή Αίτησης»). Με την 

επιλογή της οριστικοποίησης της αίτησης ολοκληρώνεται η διαδικασία υποβολής αίτηση συμμετοχής σας στο έργο.  

 

Επισημαίνεται ότι μετά την οριστική υποβολή της αίτησης σας δεν μπορείτε να κάνετε καμία αλλαγή ούτε σε 

αυτή ούτε στα συνημμένα δικαιολογητικά. 

 

 

Βήμα 8 – Οριστική Υποβολή Αίτησης και Δικαιολογητικών & Λήψη E-MAIL Επιβεβαίωσης 

Επιλέγοντας «Οριστική Υποβολή Αίτησης» (εικόνα 24), εμφανίζεται το προειδοποιητικό μήνυμα της εικόνας 25. 
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Εικόνα 25 

 

 Επιλέγοντας “OK” εμφανίζεται το μήνυμα επιβεβαίωσης της οριστικής υποβολής της αίτησης σας: 

 

Επιπλέον, λαμβάνετε ένα μήνυμα στο e-mail σας με το οποίο επιβεβαιώνεται η οριστική υποβολή της αίτησης σας . 

 

Εικόνα 26 

 

 Επιλέγοντας “CANCEL” επιστρέφετε στην αίτησή σας. 
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ΜΕΡΟΣ Γ΄ 

ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ ΑΙΤΗΣΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  
 

Ανάκτηση της αίτησης μπορεί να γίνει μόνο αφού πάρει τον ΚΑΥΑΣ (η λήψη του ΚΑΥΑΣ της αίτησης γίνεται πριν την 

οριστική υποβολή της αίτησης).  

Η αναζήτηση γίνεται από την αρχική ιστοσελίδα https://training.morias-aota.gr/, επιλέγοντας «Αναζήτηση αίτησης…» 

από τη θεματική κατηγορία  «Υποβληθείσες Αιτήσεις». Μεταβαίνετε στην οθόνη (εικόνα 27) όπου σας ζητούνται ο 

ΚΑΥΑΣ, ο ΑΦΜ και ο ΑΜΚΑ που δηλώσατε στην αίτηση. Επιλέγετε «Αναζήτηση» και στη συνέχεια εντοπίζεται και 

εμφανίζεται στην οθόνη σας η αίτηση.  

Εναλλακτικά, στο e-mail που λάβατε μόλις πήρε η αίτησής σας ΚΑΥΑΣ (εικόνα 19), υπάρχει link με τίτλο «ΑΝΑΚΤΗΣΗ 

ΑΙΤΗΣΗΣ» το οποίο σας οδηγεί στην ΑΡΧΙΚΗ ΟΘΟΝΗ (βλ. σελ.4 του παρόντος), από όπου ακολουθείτε την πιο 

πάνω διαδικασία. 

 

 

Εικόνα 27 

 

ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΑΣ ΣΤΟ ΕΡΓΟ! 

 


